

善恶分明

第十一期

2001年6月23日

某市公安局被派到北京天安门抓捕法轮功学员的警察回来后透露，公安部于去年就对北京市公安局下达密令：对进京的法轮功学员殴打致死的，“不查身源，直接火化”。他们对此都深感震惊，对这种疯狂做法无法理解！望有良知及正义感的知情人士提供具体证据，使江泽民犯罪集团这种有辱人类文明、毫无人性的邪恶暴行早日暴露在光天化日之下！

打死人“不查身源，直接火化”

打死大法弟子，公安遭恶报当晚死于非命

【明慧网6月21日消息】截止到发稿期，湖北省麻城市有四名法轮功学员被活活打死！其中一人被打得奄奄一息后，被丧心病狂的歹徒拖到金源广场的政府门前活活烧死，然后向围观的群众公布说是“自焚”！另外，他们还把白果镇的两名大法学员绑在摩托车后快速飞驰，在地上拖拉大法弟子。这些暴徒真是人性丧尽！

天理昭彰，迫害法轮功的邪恶之徒正在受到现世现报的惩罚。麻城参与打死四名法轮功学员的公安人员之一当晚就死于非命！徐世前等杀人凶手一定会得到应有的报应！

法正天地，现世现报。

江泽民一伙出于私利，置国家稳定于不顾，近两年来采用种种卑鄙毒辣的手段，挑起“文革”式的群众斗群众，动用大量武警，无辜拘留关押殴打法轮功学员，致使221位学员被迫害折磨致死（迫害致死具体信息参见明慧网 www.minghui.org），千千万万的家庭被害得妻离子散。

近一个月来，又有8名法轮功学员获悉被迫害致死：**01/6/7**：沈阳大法弟子王玲被铁西公安分局迫害致死，**01/6/5**：迟玉莲被大连警察谋杀，**01/5/30**：左志刚被石家庄犯罪警察谋杀，**01/5/17**：河北省张家口市王爱玲被迫害致死，**01/5/15**：黑龙江省五常市大法弟子高凤被迫害致死，**01/5/13**：大法弟子刘晓玲被肇东市看守所迫害致死，**01/5/11**：天津张女士在劳教所猝死，**01/5/5**：赵新年被石家庄正定县二十里铺派出所杀害。

在“一言堂”的中国，这些迫害事实不仅被掩盖起来，而且还被国家宣传机器歪曲。法轮功学员被打死却算“自杀”。

如今，江泽民当局又下令动用「刑法」相关条文，给予揭露散发迫害真相的法轮功学员以严格处罚，妄想用立法来掩盖其杀人的罪行，并为其进一步加强迫害法轮功学员开创条件。据新华社消息，中国正全力为迫害法轮功制造法律依据而立法，凡散发法轮功真相资料300份以上者可判3至7年徒刑，情节严重则七年以上。

我们呼吁各界人士共同制止江氏集团的这种法西斯行为，帮助制止在中国正发生着的这场有组织的谋杀。

【法轮大法信息中心6月13日声明】江泽民当局为进一步加强打击法轮功，近日又把法轮功定位为「反动政治组织和政治势力」，同时发布更严苛的「适用法律」。这是江泽民当局为其残酷镇压法轮功的罪行的掩盖，为其对法轮功的新一轮镇压和有组织的谋杀制造法律依据。这是对中国宪法的亵渎。我们在此重申：法轮功学员现在和将来都不会反对政府、不参与政治，法轮功学员反对的是这场邪恶的镇压。

众所周知，法轮功是基于中国传统文化的一种民间修炼。其本身并无任何政治诉求。

法轮功学员遵循“真，善，忍”的原则，对社会有百利而无一害。然而，

声明：
法轮功学员反对的是这场邪恶的镇压

法国颁布的反邪教法不是针对法轮功

南华早报2001年6月18日刊登文章，题目为《反邪教法“不是针对宗派”》，文章说到香港法轮功发言人昨天提醒，法国政府已经说得很清楚，法国颁布的反邪教法不是针对法轮功的。

瑞士记者丹尼尔·维牟斯（Daniel Wermus）采访了法国部际反邪教委员会的负责人爱雷恩·维维安（Alain Vivien），并引用他的话说：“在法国，这个运动[法轮功]就好象不存在一样。他从未触犯法律，他仅仅是一个遵守法国法律的自由的协会。我们不能滥用邪教这个词，并把它用于任何一个宗教运动，无论是老的还是新的。”根据法国法律，法轮功不该被称作邪教。”

上个月末通过的这项有争议的法国法律授予法国法院以禁止邪教的权力并起诉那些换个名字重新组建的邪教。

当问及关于中国对法轮功的镇压时，维维安先生说法国政府认为在处理这类矛盾时，使用强力镇压不是解决办法。

3.14 特大惨案 吉林市劳教所

2001年3月14日，对吉林市劳教所被非法关押的180名法轮功学员来说，是一个血雨腥风的悲惨日子。就在此日的九点多钟开始，劳教所的不法警察，在大队长的亲自指挥下，开始毒打被关押在四楼的大法弟子；下午一点多钟开始毒打被关押在三楼的严管班和二楼的宽松班的大法弟子，一直打到下午四点多钟。据确切数字：被打大法弟子达95人之多，重伤者45人，被打休克的10几人，其中几人被打破脑袋流血不止，一名大法弟子被打断一根肋骨，一名弟子生命垂危送医院抢救。

随即，全看守所一律停止接待探视，包括所有的犯人。然而事情发生不到三天，看守所大门外就挤满了探视的家属，她们大声质问：为什么不让接见？！接待室大门紧闭，她们就绕到围墙高处看，管教拿着电棍吡吡地放着火花撵她们。她们气愤地说：“这是什么世道，连旧社会日伪时期也不能不让探视，我们要告你们！”歹徒们封锁了大法弟子和刑事犯通向所外的消息，还得封住全所200名干警家属的嘴。不少干警打完功友的第二天就假惺惺地向功友道歉：“你们是好人的，我知道！但工作所迫没办法。”不到一周歹徒们的犯罪行为就轰动了吉林市。歹徒们为防备像李载吉那样引来国际媒体的曝光，于3月17日早上一上班就宣布了50名他们认为打的最重的所谓顽固分子，分流到省内其他劳教所。

最近，江泽民当局为加强打击法轮功，将法轮功定性为“反动政治组织和政治势力”，为此中国最高法院和最高检察院颁布新的法律条款，凡为境外提供迫害法轮功真相者以泄露国家秘密罪定罪处罚；对制作、传播法轮功真相资料者以煽动颠覆国家政权罪定罪处罚，散发资料300份以上者可判达三至七年以上徒刑，等等。

而在另一方面，江泽民、罗干所控制的公安政法机构对待法轮功所执行的却是更为严酷、“政治上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”，“打死算自杀”，对殴打致死的法轮功学员“不查身源，直接火化”，等等，公安部密令一道比一道凶恶残暴。惨不忍睹的迫害案例一桩比一桩惊人。

然而，苍天在上，江泽民政治流氓集团之上还有天！江泽民权力再大，大得过天吗？！人不治天治。法轮功创始人的名言“人无德，天灾人祸。”正在兑现之中。

请看，中国东北、黄淮、西北、西南地区遭遇大旱，受旱区域近乎占中国版图的三分之一，干旱严重性属百年不遇的极旱！而在迫害法轮功最为残酷的山东、辽宁、河北、河南等11个省区市受到高密度蝗虫群的侵害，数亿亩农田受到旱灾与蝗虫的影响，数以千万记的人和牲畜发生饮水困难。另一方面，广东、广西、湖北等地暴雨洪水成灾，已造成水库堤坝溃口、山洪爆发等灾害，而

在野蛮毒打大法学员的当天晚上，梁大队长分别到各班作了简短的恬不知耻的讲话。他说：“我梁某没有胆量擅自决定这样对待你们，这也是得到上级允许才不得已而为之。”到底是哪一级上司的允许？众所周知，邪恶势力在人间的总头子就是被大赦国际评为“人权恶棍”的江泽民。

李洪志老师在《排除干扰》中讲了：“无论什么人在世上干了什么坏事，都得自己偿还。”

正告吉林市劳教所的暴徒们：“人权恶棍”江泽民的罪恶一定会得到正义的惩罚，但你们的罪恶必须由你们自己偿还。大法弟子遍布全球，除非你们已遭天谴，否则即使逃到天涯海角，也无法逃脱正义的审判！

极力镇压法轮功的阳江、荆州等地灾情最为严重，连降暴雨量超过历史最高记录。且看一向崇尚“人定胜天”的这个无神论政权如何”与天斗“？！

自古太平盛世君王皆敬神畏天，每逢天灾人祸，总要祭祀天地神明，大赦天下，施行仁政。孰不知，古代君王之所以敬神畏天乃是受到天地因果报应、历代王朝兴衰的启示，正面的例子有崇尚道家无为而治所带来的数百年汉唐盛世，实行顺应天道民心，法律税赋疏轻，得到的则是风调雨顺，海内殷富。反面的例子有施行严法苛政的秦代，虽强大到一统天下，却无视其暴政惹得天怒人怨，只前后维持了三代十多年的光阴而遭覆灭。

如今江泽民政权也自称为第三代领导，对修佛修道的法轮功残酷镇压，这种忤逆佛道神的倒行逆施必招致天怒？！除了天灾人祸，那些镇压法轮功的急先锋正在纷纷受到惩罚，如追随江泽民、罗干的公安部长贾春旺正面临倒台；还有把法轮功女学员扒光投入男牢的马三家劳教所所在地沈阳市市长慕绥新、副市长马向东、检察院检察长刘实等八十余名贪官面临审判，其中慕绥新已身患肺癌，癌细胞并已扩散到胰腺；湖北省政府秘书长、荆门市委书记焦俊贤被刑事拘留；安徽省副省长王怀忠、阜阳市市长萧作新等近百名贪官遭到整肃，许多残酷迫害法轮功学员的恶警毙命，等等。既然镇压法轮功的报应都已到了中国公安部长这一层了，江泽民、罗干、曾庆红、何祚庥这些罪魁祸首的报应还会远吗？！

天网恢恢，疏而不漏！那些镇压迫害法轮功的文武凶手，地狱到底存不存在？做尽坏事的人迟早会知道。不信善恶有报，天就会降罪于你们，天理对你们的审判只是个时间问题。继续助纣为虐，等待你们的将是更加深重的地狱煎熬！头上三尺有神明，天理昭昭，善恶必报！让我们拭目以待。

肆无忌惮的江泽民政治流氓集团之上还有天

观云